

СОКРОВИЩА НАЦИЙ

Красота ювелирных украшений Oberig приобретает особую ценность благодаря узорам с нашими родными символами-оберегами.

“Идея создать ювелирные украшения в стиле украинских вышиванок-оберегов родилась у меня семь лет назад, на дипломатическом приеме в Канаде», – рассказывает Татьяна Кондратьюк, автор концепции и вдохновитель ювелирной марки Oberig. В тот вечер с дресс-кодом black tie дамы должны были появиться в драгоценностях, подчеркивающих принадлежность к той или иной стране. Украинкам, увы, ничем национальным блеснуть не удалось.

Надевать «коралл» к вечернему платью в пол было неуместно, и тогда Татьяна решила, что хорошо было бы сделать роскошные украшения с национальными орнаментами, возродив и сохранив таким образом традиции нашей страны.

«Первое украшение – кулон “Калина”, символизирующий соединение мужского (дуба) и женского (калины), – мы создали спустя шесть лет, всего лишь год назад», – говорит Татьяна. Над его изготовлением трудились лучшие украинские ювелиры компании «АРТ Виваче», прошедшие стажировку в Швейцарии. Теперь сомнений в том, что новой марке Oberig – быть, ни у кого не осталось. «Мы убедились, что

УКРАШЕНИЯ OBERIG УНИКАЛЬНЫ: НИ ОДНО ИЗ НИХ НЕ ПОВТОРЯЕТСЯ.

украшения со славянским характером ни в чем не уступают драгоценностям с мировым именем. Более того, они превосходят их своим духовным содержанием, – рассказывает



Подвеска, белое золото, белые бриллианты, черные бриллианты, сапфиры, топазы, Oberig



Татьяна Кондратьюк, автор идеи ювелирного бренда Oberig, в украшениях из «Васильковой коллекции» и платье Katerina Kvit



Слева направо: кольцо, белое золото, белые бриллианты, черные бриллианты, рубины; кольцо, белое золото, белые бриллианты, черные бриллианты, сапфиры, все – Oberig

Ювелир
во время
изготовления
браслета

Кольцо, белое золото,
белые бриллианты,
черные бриллианты,
рубины, Oberig

Вечные ценности

Татьяна. – Однажды мы создали эскиз аксессуара, но отказались от его воплощения. Выяснилось, что знак, несущий женщинам здоровье и молодость, был взят из нижней части рушника и не мог появиться на серьгах и кулонах – в верхней части тела. Размещение оберегов всегда строго соответствовало определенной чакре, поэтому рисунок, подходящий для нижней чакры, не мог быть вверху». Как доказательство особой ценности украшений Oberig каждый, кто их носит – и женщины, и мужчины (недавно марка выпустила невероятной красоты мужские запонки), – получает к своему аксессуару описание использованной символики.

«Хотите верить, хотите нет, но с того дня, как мы начали делать драгоценности с оберегами, многие почувствовали, что их жизнь изменилась к лучшему, – улыбаясь говорит Татьяна. – Все в нашей команде понимают, что прикоснулись к неиссякаемым источникам энергии и радости. Как буд-

Серьги, белое золото, белые бриллианты, черные бриллианты, сапфиры, рубины, топазы, цавориты, Oberig

На браслетах, серьгах, кулонах и кольцах, несущих в себе философию духовной красоты, мастера Oberig «выткали» особенные талисманы: они привлекут в жизнь своих владельцев любовь, здоровье, счастье и процветание.

Татьяна. – Ведь Oberig – это древние символы и знаки, несущие мощную защитную энергетику».

Первая коллекция UA Collection, изделия из которой уже попали в шкатулки счастливых обладательниц из Украины, России и Великобритании, выполнена в черном, белом и красном цветах из бриллиантов и рубинов. На браслетах, серьгах, кулонах и кольцах, несущих в себе философию духовной красоты, мастера Oberig «выткали» особенные талисманы: они привлекут в жизнь своих владельцев любовь, здоровье, счастье и процветание.

Женские драгоценности наполнены символикой продолжения рода, привлекательности и сексуальности, благополучия. «Наши украшения – настоящие обереги, в них нет ничего случайного, поскольку мы консультируемся с этнографами из Музея народного декоративного искусства, – объясняет

то через украшения мы транслируем тайную силу знаков».

Передавать добро и счастье, зашифрованные в оберегах наших предков, здесь умеют самым уникальным образом: ни одно изделие не повторяется. Летом UA Collection пополнилась драгоценностями с цветными камнями – изумрудами, сапфирами, желтыми бриллиантами. Осенью увидела свет «Васильковая коллекция» с голубыми сапфирами, а к Новому году выйдет бриллиантовая черно-белая. Гордость компании – обручальные и венчальные кольца. А еще марка собирается представить маленькие обереги для детей.

Вскоре бутик Oberig откроется в Москве, затем в Лондоне и Нью-Йорке. «Мы не сомневаемся в успехе и хотим, чтобы духовность и красота украинских традиций стали узнаваемы во всем мире, – говорит Татьяна. – Я верю в то, что украшения Oberig носят успешные люди, которые заботятся об экологии своей души, любят свою землю и хотят быть счастливыми». ■

Сверху вниз: серьги, белое золото, белые бриллианты, черные бриллианты, сапфиры; кольцо, белое золото, белые бриллианты, черные бриллианты, сапфиры, топазы, все – Oberig

Кольцо, белое золото, черные бриллианты, сапфиры, рубины, цавориты, топазы, Oberig